
PROCES - VERBAL Nr. 9 

al şedinţei Comisiei municipale extraordinare de sănătate publică Bălţi 

(desfăşurate în regim de videoconferinţă Zoom) 

din 23.07.2020 Municipiul Bălţi 

Total membri 23, din ei participanţi 19 

Preşedinte al şedinţei Renato Usatîi 

Sccretar al şedinţei Oleg Leahu 

ORD INEA DE ZI: 

Examinarea proiectului de hotărâre „Cu privire la măsurile de control şi combatere a 

infecţiei cu COVID-19 la unităţile de alimentaţie publică" prin care se propune relaxarea 

regimului de lucru special la unităţile de alimentaţie publică din Municipiul Bălţi instituit 

pe durata stării de urgenţă în sănătate publică. 

Cu referire la întrebarea de pe ordinea de zi dl Renato Usatîi (raportor) a comunicat 

membrilor comisiei prevederile hotărârilor Comisiei naţionale extraordinare de sănătate 

publică nr. 17 din 23.06.2020 şi nr. 20 din 10.07.2020 prin care s-a dispus prelungirea 

stării de urgenţă în sănătate publică pe întreg teritoriul Republicii Moldova până la data 

de 31.07.2020, cu posibilitatea de prelungire a termenului dat în funcţie de evoluţia 

situaţiei epidemiologice la nivel naţional. 

în legătură cu cele menţionate şi ţinând cont de oportunitatea relaxării regimului de 

lucru special la unităţile de alimentaţie publică din Municipiul Bălţi instituit pe durata 

stării de urgenţă în sănătate publică în vederea creării unor condiţii mai favorabile pentru 

desfăşurarea activităţilor economice la unităţile de alimentaţie publică dl Renato Usatîi a 

prezentat spre examinare şi aprobare proiectul de hotărâre „Cu privire la măsurile de 

control şi combatere a infecţiei cu COVID-19 la unităţile de alimentaţie publică" prin 

care se propune o nouă redacţie a punctului 1 din hotărârea Comisiei municipale 

extraordinare de sănătate publică Bălţi nr. 9 din 17.06.2020, cu modificările ulterioare, 

care va avea următorul cuprins: „1. Pe perioada stării de urgenţă în sănătate publică se 

stabileşte un regim de lucru special la unităţile de alimentaţie publică din Municipiul 

Bălţi de la ora 8-00 până la ora 24-00.". 

Se aprobă proiectul de hotărâre în redacţia iniţială (hotărârea nr. 12 din 23.07.2020 

„Cu privire la măsurile de control şi combatere a infecţiei cu COVID-19 la unităţile de 

alimentaţie publică"). 

Au votat: pentru - 13, împotrivă - 1 

S-A EXAMINAT: 

S-A DECIS: 

Sccrctar al şedinţei 

Preşedinte al şedinţei 
» » i 


